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Informationen an die Schützenvereine zur Abstimmungskampagne gegen das verschärfte Waffenrecht



Sehr geehrte Schützen
Diese Informationen sollen Euch bei dem Abstimmungskampf unterstützen und diverse Themen ansprechen.

Werbematerial: 
Das Werbematerial wie Flyer, Kleber (200x50mm) und Wildplakate wird bei mir bestellt. Ich erwarte sämtliche Bestellungen und Rückmeldungen bis am 22. März 2019. 
Wildplakate:
Die Abstimmungsunterlagen werden nach den Ostern in die Haushalte zugestellt. Somit müssen sämtliche Wildplakate (700x1000x5mm, Montage mit Kabelbinder) in der ganzen Schweiz am Dienstag, 22. April 2019 aufgestellt werden. Bitte beachtet die Vorschriften der Strassensicherheit und fragt die Landbesitzer um Erlaubnis an.
Standaktionen oder sonstige Veranstaltungen:
Wir erwarten von sämtlichen Vereinen eine Aktion oder einen Werbeanlass für unseren Schiesssport. Der Anlass soll zwischen dem 23. April 2019 und 18. Mai 2019 stattfinden. Die Bevölkerung muss uns unbedingt als Verein in der Dorfgemeinschaft wahrnehmen. Die Rückmeldung über einen Anlass erwarte ich bis spätestens am 30. März 2019. Das Regionale Komitee hat die Möglichkeit, diverse Politiker zur Unterstützung zu vermitteln, darum sind wir auf eine schnelle Rückmeldung angewiesen. 
Podiums Veranstaltungen: 
Wenn ihr von einer Podiumsveranstaltung erfahrt, bitte die Information weiterleiten. So können wir Schützen mobil machen und unsere Vertreter mit gezielten Fragen unterstützen. 
Vereins Homepage:
Bitte zwingend Informationen, Links zur Abstimmung auf die Vereinshomepage aufschalten. https://eu-diktat-nein.ch
Wir Vereine stehen hinter der Abstimmung und das soll auch sichtbar sein. 

Informationen: 
Auf der Internetseite eu-diktat-nein.ch sowie www.zhsv.ch werden laufend aktuelle Informationen aufgeschaltet.


Facebook:
Teilt Euren Freunden mit, das ihr Schützen seid und hinter der Abstimmung steht. Berichte unterstützen mit gefällt mir und teilen. 

Persönliche Werbung:
Sprecht mit Verwanden, Freunden, Kameraden, denn jeder hat ein persönliches Umfeld das er ohne grossen Aufwand auf die Abstimmung aufmerksam machen kann. Besucht andere Anlässe wie zum Beispiel ein Fussballspiel und macht auf die Abstimmung vom 19. Mai aufmerksam.

Ich bitte euch Alle, steht auf, werdet aktiv, denn es geht um unseren geliebten und gelebten Schiesssport, den wir auch in Zukunft gerne weiter ausüben wollen.

Sportliche Grüsse
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